
Hoja de producto

Fecha rev.: 16/06/2023
Ref. Doc: PDS-1720

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Elevador de laboratorio, Premium Line

Descripción : De aluminio anodizado con tornillo en acero inoxidable. La capa de anodizado le otorga resistencia a
la corrosión y rayadura. De gran robustez y fácil limpieza. Rojo

Esterilizable en autoclave a 121º

 DATOS TÉCNICOS
referencia l (mm) w (mm) hmáxima (mm) peso máximo unidades por ref.

JACP-120-001 120 140 240 10 kg 1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

JACP-120-001 1,522 0,7031   76169990 08434868104006

 FOTO DEL PRODUCTO

www.labbox.com



Product page

Date rev.: 06/16/2023
Doc. Ref: PDS-1720

 GENERAL INFORMATION

Product name : Laboratory jack, Premium Line

Description : Made of anodised aluminium with stainless steel screw. The anodised coating makes it resistant to
corrosion and scratching. Very robust and easy to clean. Red

Autoclavability

 TECHNICAL DATA
reference l(mm) w (mm) hmax. (mm) max. weight pcs/pack

JACP-120-001 120 140 240 10 kg 1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

JACP-120-001 1,522 0,7031   76169990 08434868104006

 PRODUCT PHOTO
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Fiche produit

Date : 16/06/2023
Ref. Doc : PDS-1720

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Élévateur de laboratoire, Premium Line

Description : En aluminium anodisé, avec vis en acier inoxydable. Rouge

Autoclavable

 DONNÉES TECHNIQUES
référence long. (mm) larg. (mm) hmaximun (mm) poids max. unités par ref.

JACP-120-001 120 140 240 10 kg 1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

JACP-120-001 1,522 0,7031   76169990 08434868104006

 PHOTO PRODUIT

www.labbox.com



Scheda prodotto

Data: 16/06/2023
Ref. Doc: PDS-1720

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Elevatore regolabile, Premium line

Descrizione : Alluminio anodizzato con vite in acciaio inox. Colore rosso

Autoclavabile

 DATI TECNICI
referenza L (mm) w (mm) hmassima (mm) peso massimo unità per ref.

JACP-120-001 120 140 240 10 kg 1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

JACP-120-001 1,522 0,7031   76169990 08434868104006

 FOTO DEL PRODOTTO

www.labbox.com



Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 16/06/2023
Ref. Doc.: PDS-1720

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Labolift, Premium Line

Beschrijving : Geanodiseerd aluminium, met roestvrijstalen schroef. Rood

Autoclaveerbaar

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie l (mm) b (mm) hmaximum (mm) maximum gewicht stuks per ref.

JACP-120-001 120 140 240 10 kg 1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

JACP-120-001 1,522 0,7031   76169990 08434868104006

 PRODUKTFOTO

www.labbox.com



Produktblatt

Datum Rev.: 16/06/2023
Ref. Dok.: PDS-1720

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Hebebühne, Premium Line

Beschreibung : Aus eloxiertem Aluminium mit Edelstahlschraube. Die eloxierte Beschichtung schützt vor Korrosion
und Kratzern. Sehr robust und leicht zu reinigen. Farbe: rot. 

Autoklavierbar

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer L (mm) B (mm) Hmaximal (mm) Gewicht maximal Stückzahl pro

Artikel

JACP-120-001 120 140 240 10 kg 1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

JACP-120-001 1,522 0,7031   76169990 08434868104006

 PRODUKTFOTO
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